
1 
 

                                         

 

 

 

                                 PROCES VERBAL 

               încheiat în urma şedinţei extraordinare, cu convocare de îndată,  

a Consiliului Local Municipal Târgoviște din data de 27.03.2025 

 

 

       Această şedinţă extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului Local 

Municipal Târgovişte a fost convocată de Primarul Municipiului Târgovişte, dl. jr. 

Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziţia nr. 732 din 26 martie 2025. 

      La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor 

locali, constatându-se că sunt prezenţi 18 consilieri locali din totalul de 21 de 

consilieri locali în funcție, dl. Bozieru Cosmin participând atât la comisia de 

specialitate cât și la lucrările ședinței prin mijloace electronice -aplicația Whats App, 

absenți fiind: Mareș Silvia, Tică Dan-Alexandru și Andreica Dorin-Vasile. 

     Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgovişte, 

declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie 

statutară conform legii, drept care ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura 

lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 

57/2019.  

  Ședinţa de astăzi este condusă de dl. Constantin Cozma, ales președinte pentru 

ședințele consiliului local din luna martie 2025. 

  Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local 

Municipal Târgoviște din data de 24 martie 2025. Se aprobă cu 18 de voturi „pentru”. 

  Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.  

 Se trece la ordinea de zi. 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Târgoviște pe anul 2025 

         Dl. cons. Munteanu dorește să știe de ce nu au fost prevăzute în buget aceste 

sume având în vedere că au trecut trei zile de la aprobarea bugetului de venituri și 

cheltuieli al municipiului, pe anul 2025. Dl. Primar răspunde că acum trei zile nu se 

știa de aceste sume, banii au venit între momentul aprobării bugetului și data de astăzi, 

pentru a putea fi utilizați trebuie preluați în buget, acesta este motivul pentru care a 

fost necesară rectificarea bugetară. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă 

cu 16 voturi „pentru” și două abțineri: Calomfirescu Marius și Munteanu Alexandru, 

proiectul devenind H.C.L nr. 123. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări 

rambursabile  în sumă de 23.569.274,65 lei de la Eximbank Banca Românească 

S.A în vederea finanțării contribuţiei Municipiului Târgovişte pentru proiectul 

„Îmbunătăţirea infrastructurii educaţionale prin extinderea, reabilitarea, 
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modernizarea şi echiparea Şcolii Gimnaziale Tudor Vladimirescu din 

Târgovişte” 

Dl. cons. Munteanu susține că potrivit informațiilor pe care le are, pe acest 

proiect au fost pierdute fonduri europene. Dl. Primar infirmă acest lucru, nici o sumă 

de bani din fonduri europene nu a fost pierdută în cadrul acestui proiect. 

Dl. cons. Calomfirescu întreabă dacă acest obiectiv a mai fost propus la 

finanțare. Dl. Primar răspunde că acest proiect a fost propus spre finanțare, dar nu au 

fost suficiente sumele prevăzute în contract, este vorba despre o diferență, a fost un 

proiect finanțat, dar nu integral. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 

18 voturi „pentru”, proiectul devenind H.C.L nr. 122. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări 

rambursabile în sumă de 11.231.513,15 lei de la Eximbank Banca Românească 

S.A. în vederea finanțării contribuţiei Municipiului Târgovişte pentru proiecte 

cu finanţare externă nerambursabilă 

    Dl. cons. Pătrașcu Eugen întreabă care a fost avizul comisiilor de specialitate 

economică și juridică. Dl. Secretar Cristea răspunde ca ambele comisii au emis aviz 

favorabil pentru acest punct al ordinii de zi. Dl. Primar adaugă că avizul comisiilor de 

specialitate este unul consultativ, pozitiv sau negativ, consiliul local doar ia act de 

aviz, fiind un act care trebuie emis de comisiile de specialitate ale consiliului. Dl. 

cons. Pătrașcu dorește să știe pentru ce vor fi folosiți banii care se vor împrumuta. Dl. 

Primar răspunde că este vorba de lucrări în derulare pentru care vor fi întocmite 

ulterior situații de lucrări. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, 

proiectul devenind H.C.L nr. 124. 

Dl. Primar face precizarea că toate finanțările rambursabile contractate în 

ultimul timp au fost acordate de bănci cu capital românesc, celelalte bănci nu au venit 

să finanțeze lucrări publice. 

Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 
 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                    SECRETARUL GENERAL                 

                                                             AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,                      

  jurnalist Constantin Cozma                                         jr. Chiru-Cătălin Cristea 

          

 

 

 

 

 

 

                                                                            Întocmit, 

                                                                               cons. Diana Ion 

 


